

## Zpráva o činnosti školy spolupracující s Mensou ČR

---

Na naší škole probíhá výuka anglického jazyka již od 1. třídy s dotací jedné hodiny týdně. Od 6. třídy si žáci mohou vybírat z dalších dvou jazyků – němčina a francouzština. Od 7. třídy mají možnost navštěvovat konverzaci v dalším jazyce v rámci volitelných předmětů, které vedou rodilí mluvčí. Od příštího školního roku bude v 1. a 2. ročníku probíhat bilingvní výuka pracovních činností. Na 2. stupni je ve výuce využívána metoda CLIL. Již druhým rokem vyučujeme písmo Comenia Script. Připravujeme výuku matematiky podle metody profesora Hejného. Nadaní žáci navštěvují především matematiku ve vyšším ročníku. Dále pak navštěvují kroužek pro nadané žáky. Při vyučování jsou mimo jiné využívány deskové hry.

Žáci mají možnost pracovat také ve velkém množství zájmových útvarů, ve kterých rozvíjejí své nadání hudební, výtvarné, matematické či sportovní. V prosinci své umění předvedou na akci Vánoce ve škole a v květnu na Eliščině hudebním jaru. V rámci těchto akcí je uspořádán bazárek, na kterém je možno zakoupit drobné dárky – výrobky dětí. Výtěžek je věnován na studium adoptovaného chlapce v Indii.

Pravidelně se naši žáci účastní Logické olympiády (krajské kolo 6., 7., 18.-19., 26.-27. místo). Úspěšní byli také v okresním kole soutěže Všeználek (1., 2., 3. místo), Pythagoriády (1.-3., 15.-20. místo), Archimediády (2.místo), matematické olympiády (6. a 9. místo), zeměpisné olympiády (3. a 4. místo), soutěže Mladý záchranář (1. a 2. místo), olympiády NJ (2. místo).

Další úspěchy zaznamenáváme také v literárních, výtvarných a sportovních soutěžích na všech úrovních. Jako každý rok se žáci naší školy zúčastnili soutěže Matematický klokan. Žáci 5.A zvítězili v celostátním kole soutěže *Sing a song*. Společně s učiteli se žáci zapojují do velké řady projektů (např. Osmdesátky, Jazyky našich menšin, Pohyb a výživa, výukový seminář v Terezíně).

Naší partnerskou školou je Lessing-Gymnasium Döbeln. V jarních měsících vyjíždějí naši žáci na jazykový pobyt do Anglie a italského Caorle.

Učitelé se účastní Konference Mensa pro rozvoj nadání a vzdělávacích kurzů.

Mgr. Lenka Macková  
učitelka na 1. stupni

V Ústí nad Labem,  
dne 25. června 2015